
Описание комплекта «Лондон» 
норка.  
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Для вязания этого комплекта вам понадобятся 3 мотка пряжи пух норки (50г – 350м.) +1 

доп нить, которая идёт в комплекте.  

Спицы : круговые спицы 4,5 40см для вязания основной части шапки ;круговые спицы 4,5 

60см для вязания макушки ;круговые спицы 6 40см. для вязания снуда.  

Другие инструменты :маркер начала ряда, маркеры для счёта рядов (если так удобно), 

ножницы, крючок 2, сантиметровая лента.  

Комплект вяжется в 3 нити пуха норки +1 доп. нить.  
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Шапка начинается с необычного набора петель :крестообразный наборный край 

(Болгарский зачин). Как это делается, можно посмотреть по тэгу #ola_starikova_полезно 

Плотность вязания:  

Шапка: 10см - 17п. ; 10см – 9 Раппортов (36 рядов).  

Снуд : 10см – 14 п. ; 10см - 21п. 

Данное описание рассчитано для вязания шапки на ОГ 55-57см. ( 53-55см ; 58 - 60см.) 

Число петель раппорта кратно 2 – м.  

Независимо от того, из какой пряжи вы планируете вязать, обязательно свяжите образец, 

постирайте и высушите его. Измерьте центральный квадрат размером 10 ×10см. Это 

необходимое условие, т. к. при любом вязании необходимо соблюдать рекомендуемую 

плотность. А т. к. натяжение нити у всех разное, возможно вам понадобится другой номер 

спиц для вязания этой модели.  

Схема :  

 

Раппорт состоит из 4 – х рядов и двух петель. Следующий раппорт вяжите, смещая на 

одну петлю. И так всё время чередуем. 
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Это следует делать для того,, чтобы наши «крупинки были в шахматном порядке. 

Размер готового изделия для ОГ 55 - 57см. : 

Шапка : 30см. высотой и 22см. шириной. 

Снуд : 33см. высотой, 26см. – шириной. 

 

Описание шапки: 

На круговые спицы 4,5 40см. наберите 81петлю. (77 ; 87). Крестообразным наборным 

краем (Болгарским зачином). Соедините вязание в круг. Для этого правой спицей 

снимаем крайнюю петлю с левой спицы, а левой спицей подцепляем через неё крайнюю 

петлю с правой спицы. Протягиваем через неё снятую петлю и провязываем её лицевой. 

Таким образом у нас остаётся 80 (76 ; 86) петель. 

Ставим маркер.  

Это будет начало ряда.  
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Провяжите один ряд лицевыми. Это базовый ряд. Далее приступаем к вязанию раппорта. 

Смотрим схему.  

1 ряд : все петли лицевые. 

2 ряд : все петли изнаночные. 

3 ряд: одна петля лицевая, вторую петлю снять за заднюю стенку, не провязывая, нить 

перед работой и так до конца ряда. 

4 ряд : точно повторить 3 – й. 

Следующий раппорт вяжем, смещая на одну петлю в третьем ряду. 
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Таким образом вяжем по кругу, пока наше вязание не достигнет 24 см. (23 ; 26). 

У меня это 21 раппорт от КНК (крестообразно – наборного края).  

Внимание!!! Последний раппорт должен быть полностью закончен.  
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Приступаем к закрытию макушки. 

Убавки : 

Теперь нам понадобятся спицы 4,5 60см. 

На макушке будет 4 клина. Убавки будем делать только в лицевом ряду, то есть в первом 

ряду нашего раппорта. Остальные ряды вяжем как обычно. 

Итак, берём спицы 4,5 60см. и начинаем вязать. 
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1 – я убавка : 9 лиц.п.( 8; 9) ; 3 лицевые петли вместе лицевой ; 16 лиц. П(16 ;19) ; 3 

лицевые петли вместе лицевой ; 9 лиц. п. (8 ; 9). Вытягиваем правую спицу, делаем 

петлю из лески, переворачиваем вязание и проделываем то же самое со второй 

стороной. Следующие 3 ряда раппорта вяжем как обычно. 

2 – я убавка : 8 лиц. п. (7 ; 8); 3 лицевых петель вместе лицевой; 14 лиц. п. (14 ; 17).; 3 

лицевых петель вместе лицевой ; 8 лиц. п. (7 ; 8). Петля из лески. Вторую сторону 

повторяем так же. Следующие 3 ряда вяжем как обычно. 

3 – я убавка : 7 лиц.п. (6 ; 7) ; 3 петли вместе лицевой ; 12 лиц.п. (12 ; 15) ; 3 петли вместе 

лицевой ; 7 (6 ;7) лиц.п. Петля из лески. Вторую сторону вяжем так же. 

Таким образом делаем 6 убавок  (6 ;7)., полностью провязывая раппорты. Оставшиеся 

петли вяжем вместе по 2 лицевыми. Далее собираем все петли с помощью крючка 2, 

обрезаем нить, выводим кончик наизнанку, делаем узелок и прячем нить. 
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Снуд :  

На спицы 6 40см. набираем 75 петель. Замыкаем вязание в круг. Одна петля уходит при 

замыкании. Остаётся 74 петли.  

Вяжем по кругу узором «рис». : 

1 – й и 2 – й ряд : 1лиц.п ;1изн.п.  

3 – й и 4 – й ряд : 1изн.п. ; 1лиц.п.  

Вяжем так по кругу 70 рядов вверх. Закрываем петли. Лицевые петли закрываем 

лицевыми, изнаночные – изнанкой.  
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Комплект готов!!!  

ВТО: 

Изделия из пуха норки я стираю в горячей воде. Можно сначала замочить в очень 

горячей воде (рука не терпит) с шампунем, или гелем для стирки. Когда вода остынет, 

тщательно постирать, прям тщательно, пожулькать…, минут 5… Это нужно для того, 

чтобы нить отдала весь пух. Затем – в машину на полоскание и отжим на 800 оборотов.  

На 1000 – нельзя!!! 

После машины потянуть в разные стороны и разложить на горизонтальной поверхности 

вдали от солнечных лучей и отопительных приборов. 

ВТО – ОБЯЗАТЕЛЬНО!!! 

 

Внимание!!! Все материалы, представленные в этом документе, являются 

собственностью Ольги Стариковой и предназначены только для личного 

пользования!!! 

 

Ольга Старикова. 

@ola_starikova 

2021 год.  


